
Encuesta Sexualidad y Covid
Amssac

¿Quienes respondieron la 
encuesta?



¿Cuándo se colectaron los datos?



Total de respuestas 
a las invitaciones: 

3,074

Respondieron la 
pregunta de 

género: 1,784

Muestra analizada: 
1,785 



Total aceptando
Total 

respondiendo
Porcentaje de 

respuesta

Porcentaje de 
participacion 

total

Amssac 2,762 1,355 49% 76%

Imesex 701 332 47% 19%

Canal 11 227 92 41% 5%

Link Chile 14 6 43% 0%

Totales 3,704 1,785 48% 100%

¿De dónde provienen las respuestas?



Edad de los participantes

Edad promedio = 40.7159
Mediana 39.00
Desviación estándar = 12.62
Rango: 18 a 80
N= 1774



Genero de los participantes

N= 1765



Orientación sexual

N= 1780



Estado civil

N= 1782



Nivel académico

N= 1780



Nivel socio-económico

N= 1781



Religión

N= 1769



Acciones con el confinamiento

N= 1774



Función laboral

N= 1769



Situación laboral en el confinamiento

N= 1769


